Nom : _______________________________________                                                                                                 Date :___________________________________
Évaluation compétence 1
Mathématique TS 4e secondaire
Combien de dominos ???

Dans le dernier chapitre, tu as étudié différentes fonctions et leurs propriétés. 
 (13 dominos qui tombent)
Pour la situation que tu viens de voir, l’homme a utilisé 13 dominos tous semblables dont chacun avait un volume 1,5 fois plus que celui d’avant et le premier mesurait à peine 5 mm de hauteur.
Ta tâche finale sera de prévoir le nombre de dominos minimum nécessaire pour faire tomber un des gratte-ciels de la page suivante.
Mais, en premier, tu dois modéliser la situation.
1- Construis une table de valeurs représentant la relation entre le nombre de dominos et la hauteur de celui-ci.
2- Trace une esquisse de la relation entre le nombre de dominos et la hauteur de celui-ci.
3- Identifie la fonction qui représente cette situation et explique les raisons de ton choix.
4- Trouve l’équation de la fonction qui modélise la situation en expliquant ta démarche et en validant tes calculs.
Par la suite, tu vas choisir un des gratte-ciels de la page suivante et calculer le nombre de dominos minimums nécessaire pour le faire tomber (s’il était lui-même un domino).
Tu dois expliquer chacune de tes étapes et laisser des traces de tes calculs
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[bookmark: _GoBack]Sachant que le domino de départ mesure 5mm de hauteur et que les suivants sont toujours 1,5 fois plus gros
	Construis une table de valeurs représentant la relation entre le nombre de dominos et la hauteur de celui-ci. 

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



	Construis un graphique représentant la relation entre le nombre de dominos et la hauteur de celui-ci.
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Identifie la fonction qui représente cette situation et explique les raisons de ton choix.






	Trouve l’équation de la fonction qui modélise la situation en expliquant ta démarche et en validant tes calculs.














	Choisi un des gratte-ciels de la page 2.  Quel est le nom du gratte-ciel que tu as choisi__________________________________ ? Calcule le nombre de dominos minimums nécessaire pour le faire tomber (s’il était lui-même un domino).
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